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Những năm gần đây, công tác tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật  cho cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường luôn được các cấp, các ngành quan tâm  thực hiện.  Nhiều chương trình, kế hoạch tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật đã được triển khai, góp phần nâng cao nhận thức, ý thức chấp hành pháp luật, đảm bảo các quyền và lợi ích hợp pháp chính đáng của người lao động .
Theo Điều 8 Luật Phổ biến giáo dục pháp luật năm 2012 quy định: “Ngày 9/11 hằng năm là Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam. Ngày Pháp luật được tổ chức nhằm tôn vinh Hiến pháp, pháp luật, giáo dục ý thức thượng tôn pháp luật cho mọi người trong xã hội”. Ngày Pháp luật được tổ chức xây dựng niềm tin, tình cảm, thái độ, hành vi ứng xử phù hợp với quy định của hệ thống pháp luật, ý thức bảo vệ pháp luật của toàn dân.
 “Hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam, cán bộ, giáo viên, nhân viên trường mầm non Sơn Ca tích cực phát động, phổ biến giáo dục pháp luật” trong nhà trường cụ thể như sau:

Thực hiện các văn bản chỉ đạo của các cấp, BGH nhà trường đã kịp thời triển khai tới đội ngũ cán bộ giáo viên, nhân viên thực hiện và chấp hành nghiêm túc pháp luật Việt Nam theo quy định.
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Hình ảnh: Đồng chí Hiệu trưởng nhà trường tổ chức buổi tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật tới cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường hưởng ứng 
ngày pháp luật Việt Nam.
Các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam  được thực hiện hiệu quả sẽ góp phần đưa việc học tập, tìm hiểu pháp luật, tuân thủ pháp luật trở thành  thói quen hằng ngày của mỗi cán bộ, công chức, viên chức trong nhà trường, đồng thời tạo sức lan tỏa sâu rộng trong đời sống xã hội về tinh thần thượng tôn Hiến pháp và pháp luật, trở thành nhiệm vụ thường xuyên, nâng cao ý thức trách nhiệm cán bộ, công chức, viên chức, người lao động và nhân dân Thủ đô trong chủ động học tập, tìm hiểu, tuân thủ, chấp hành Hiến pháp và pháp luật. 
Nhà trường đã tích cực và thường xuyên bồi dưỡng kỹ năng cũng như  trao đổi, chia sẻ kinh nghiệm nhằm nâng cao trình độ, cũng như các hình thức tuyên truyền, vận động, làm tốt công tác nêu gương cho đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên. Vì vậy cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường chấp hành tốt chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, quy chế, quy định của ngành. Mặt khác để hưởng ứng cũng như trau dồi thêm kiến thức về chuyên môn và pháp luật Việt Nam, tập thể cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên trong nhà trường rất tích cực tham gia cuộc thi tìm hiểu pháp luật trực tuyến để hiểu hơn về pháp luật Việt Nam và tiến tới xây dựng môi trường làm việc hiệu quả.
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Hình ảnh: CBQL - GVNV nhà trường tham gia cuộc thi tìm hiểu pháp luật trực tuyến và thi tìm hiểu pháp luật về bảo vệ môi trường và quy tắc ứng xử gắn với việc bảo vệ môi trường.

Với những giải pháp đồng bộ, hiệu quả, cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường luôn có ý thức, hành vi sống  làm việc theo hiến pháp và pháp luật, chấp hành nghiêm các quy chế, quy định của nhà trường,  từ đó phát huy được tính tích cực, chủ động, sáng tạo trong thực hiện các nhiệm vụ được giao, góp phần xây dựng nhà trường ngày càng vững mạnh./.
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